

Отзыв
на магистерскую диссертацию студентки группы DZ-M17A
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
Стариковой Марины Алексеевны
на тему "*Организационно-педагогические условия внутришкольной подготовки к ЕГЭ по математике обучающихся 11 классов*"

Проблема подготовки выпускников к ЕГЭ стала актуальной с момента появления этого вида выпускного экзамена в школе. Особенно она актуальна для профильного ЕГЭ по математике, по результатом которого многие выпускники поступают в вузы, в силу того, что некоторые задания "профиля" в школе вовсе не разбираются.

Магистерская диссертация М.А. Стариковой посвящена вопросам подготовки выпускников к ЕГЭ по математике. Основная часть диссертации состоит из двух глав.

Первая глава диссертации посвящена теоретическим основам занятий по подготовке к ЕГЭ. Приводятся результаты ЕГЭ по математике в предыдущие годы. В целом эта глава носит информационный характер.

Во второй части диссертации рассматриваются основные методы решения уравнений и неравенств с параметрами. Приводятся задания для подготовке к ЕГЭ по теме: решение уравнений и неравенств. Представленные задания располагаются в зависимости от уровня их сложности.

В качестве замечаний следует отметить следующие: тема магистерской диссертации предполагает разработку материала не только по решению уравнений и неравенств. Очевидно, что не хватает главы, в которой бы шла речь о решении геометрических задач. Фактически в тексте отсутствуют ссылки на источники литературы.

Считаю, что магистерская диссертация Стариковой М.А. соответствует основным требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям в КГПУ им. В.П. Астафьева, а её автор Старикова М.А. заслуживает оценки "удовлетворительно" и присвоения ей квалификации "магистр".

Научный руководитель:

доктор физико-математических наук,
профессор кафедры МиМОМ
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева

Е.Н. Михалкин

